

«В гости к нам пришел музей!»

Практика взаимодействия музея и детского сада - действенный инструмент в развитии визуальной, эмоциональной и общей культуры ребёнка

Сегодня у нас были уважаемые гости из Алтайского государственного краеведческого музея!

Увлекательную экскурсию "Жизнь древнего человека" провели для старших и подготовительных групп, сотрудники музея! Дети совершили небольшой экскурс в далекое прошлое, где узнали много интересного о жизни людей в древности. Детям показали, как древний человек добывал себе пищу, на кого охотился, как жил, и какой он был - человек в древности. Ребятам

показали бивни древнего мамонта, различные орудия для охоты и труда. Еще дети узнали, как древние люди добывали огонь. Экскурсия детям понравилась Благодарим Алтайский государственный краеведческий музей за сотрудничество и ждем в гости с новыми программами!





